



Cite this: *Green Chem.*, 2018, **20**, 553

## Correction: Visible-light-induced regioselective sulfenylation of imidazopyridines with thiols under transition metal-free conditions

Rajjakfur Rahaman,  Shivasish Das and Pranjit Barman  \*

DOI: 10.1039/c7gc90126g  
[rsc.li/greenchem](http://rsc.li/greenchem)

Correction for 'Visible-light-induced regioselective sulfenylation of imidazopyridines with thiols under transition metal-free conditions' by Rajjakfur Rahaman *et al.*, *Green Chem.*, 2018, **20**, 141–147.

The authors regret a mistake on the second page of their manuscript, in line 10 of the **Results and discussion** section, whereby '1.1 equiv.' should read '0.6 equiv.' instead.

The corrected sentence is "A higher yield of **3a** was obtained when 0.6 equiv. of **2a** was employed (Table 1, entry 2)."

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

